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Optimal. Îïòèìàëüíûé ïàðàìåòð
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: optimal.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: optimal.out

Êàê èçâåñòíî, äëÿ õðàíåíèÿ ðàññòîÿíèé â àëãîðèòìå Äåéêñòðû ìîæíî èñïîëüçîâàòü ñòðóê-
òóðó äàííûõ ¾k-è÷íàÿ êó÷à¿. Âðåìÿ ðàáîòû àëãîðèòìà Äåéêñòðû â òàêîì ñëó÷àå ñîñòàâëÿåò
O(V k logk V + E logk V ), ãäå V � êîëè÷åñòâî âåðøèí â ãðàôå, à E � êîëè÷åñòâî ðåáåð.

Äëÿ ïðîñòîòû áóäåì ñ÷èòàòü, ÷òî âðåìÿ ðàáîòû àëãîðèòìà ñîñòàâëÿåò ðîâíî
f(V, E, k) = V k logk V + E logk V .

Â ýòîì ñëó÷àå äëÿ äàííûõ V è E ñóùåñòâóåò òàêîå âåùåñòâåííîå ÷èñëî k, ÷òî f(V, E, k) ìèíè-
ìàëüíî. Ïðè ýòîì ðàññìàòðèâàþòñÿ òîëüêî çíà÷åíèÿ k ≥ 2.

Òàêæå ñðåäè âñåõ íàòóðàëüíûõ k, áîëüøèõ 1, ñóùåñòâóåò òàêîå, íà êîòîðîì äîñòèãàåòñÿ íàè-
ìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè f(V, E, k).

Ïî çàäàííûì V è E íàéäèòå îïòèìàëüíîå âåùåñòâåííîå è îïòèìàëüíîå íàòóðàëüíîå çíà÷åíèÿ k.
Ïðèìå÷àíèå. Çíà÷åíèå logk V ìîæíî âû÷èñëèòü ñëåäóþùèì ñïîñîáîì:

ln(V) / ln(k).
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà V è E (2 ≤ V ≤ 109, 0 ≤ E ≤ V (V−1)
2 , E ≤ 109).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå äâà ÷èñëà � îïòèìàëüíîå âåùåñòâåííîå è íàòóðàëüíîå çíà÷åíèÿ k.

Âåùåñòâåííîå çíà÷åíèå ñëåäóåò âûâåñòè ñ òî÷íîñòüþ ÷åòûðå çíàêà ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.
Ïðèìåð

optimal.in optimal.out
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